

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 为满足社区群众对法律法规知识的需求,促进法律援助工作的深入开展。近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区邀请了安徽德恒律师事务所的李律师,为社区居民开展了公益法律援助服务活动,向社区居民宣传法治理念、讲解法律知识,为群众提供法律服务、法律援助。

活动中,社区居民咨询多种法律相关事项,内容涉及房屋买卖合同纠纷、民事纠纷、财产继承纠纷等。对于居民的问题和疑惑,李律师一一耐心接待和解答,实现了法律服务和社区居民“零距离”的接触。

咨询房屋买卖合同纠纷问题的李姐说:“我的这个纠纷,从2006年就开始

了,为了这个纠纷,我找了很多部门,一直都没有解决,今天李律师给我做了详细的法律解释,家门口的法律服务真是方便啊!”

前来咨询的不止有社区居民,还有很多社区工作者,他们在工作中也遇到了很多社区与社区居民之间的问题纠纷,如辖区孤寡老人搭建的车棚占用公共区域;年久无物业管理的居民楼供水水阀在一楼住户中常被关闭导致楼上吃水用水困难;老人口头遗嘱如何公证等问题,李律师一一为其解答。

此次法律咨询进社区活动,通过法官专业的调解,结合法、情、理解决邻里、家庭矛盾,提高了社区居民的法律意识和社区法制管理水平,为建设管理有序、文明祥和的社区提供了法制保障。

三里庵街道 开展不文明养犬集中整治

星报讯(蔡晨晨 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 自9月份合肥市三里庵街道开展“文明养犬在身边”主题宣传活动以来,陆续收到辖区居民的反馈,针对群众反映强烈的流浪犬增多、遛犬不牵绳、犬只粪便未清理等不文明行为。10月20日,三里庵街道城市管理部联合犬只收容所再次开展不文明养犬集中整治行动。

行动中,工作人员以辖区主要小区为基本单位,在市民遛犬比较集中的早晚时段,对遛犬集中的重点区域、路段进行不间断巡逻,对发现的遛犬不拴绳、不及时清除犬粪的行为及时进行劝导整治,让市民自觉养成控制犬吠、遛犬拴链、及时清理犬只粪便等良好习惯。

针对咬人、有攻击性的流浪犬开展捕捉工作,减少居民区内流浪犬数量,避免流浪犬伤人问题发生,防止狂犬病疫情传播,保障市民健康和人身安全。对捕捉到的流浪犬交由专业收容机构收留,减少弃养宠物犬流向社会,让流浪狗不再“流浪”。

同时,街道组织社区、物业工作人员在市民遛犬集中路段和住宅小区进出口悬挂宣传标语,在社区公告栏内张贴宣传海报。充分发挥社区、物业积极性,组织物业工作人员和业主委员会建立“文明养犬劝导队”,开展不文明养犬行为劝导。

该街道城市管理部呼吁,家里有养狗的居民应当自觉遵守有关法律法规,维护社会公德,主动做好犬只预防接种并办理《养犬登记证》,所养宠物犬必须实行拴养、圈养,不得随意遗弃,做到文明养犬,共同维护良好的城市生活环境。鼓励民间犬只救助机构和爱犬人士依法从事犬只救助活动,并将流浪犬送至犬只留检所,在保护动物的同时做好犬只防疫和管理。

热血同行 为爱行动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 无偿献血是社会文明进步的重要标志。做好无偿献血工作,既关系人民群众身体健康和生命安全,也关系到社会和谐稳定。近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展2021年“热血同行 为爱行动”无偿献血活动,街道、社区的工作人员、辖区单位工作人员积极响应,踊跃报名参加献血。

根据疫情防控期间采供血工作要求,在区疾控和血站医护人员的引导下,献血人员分时段到达现场,佩戴口罩,有序扫码、身份证录入,在医务人员引导下填写审核、测血压、抽血化验等,经血液检验合格后开始无偿献血。同时,医护人员耐心讲解了献血常识,并分发献血证,叮嘱献血人员献血后一些注意事项,现场还温馨准备了营养补给品。“献血对自己的健康有好处,对别人的健康更有好处,从身体里流出的不仅是血液,更是生命的希望”。

社区一位志愿者在献完血后说,一袋热血、一份爱心、一本本殷红的献血证,传递着满满的正能量。献血者中有街道社区的工作人员,有多次参与献血的普通职工,有街道热心的居民群众,有党员也有团员……他们用实际行动践行社会主义核心价值观,倡导文明新风,带动更多的人参与新时代文明实践和志愿服务活动,用热情和微笑点亮文明的火炬,为医疗用血奉献自己的一份爱心与真情。

集中兑现奖补资金 激励企业创新绩

星报讯(詹伟伟 宋冬萍 季云冈 记者马冰璐) 10月18日,合肥市五里墩街道辖区工业企业合肥华耀电子工业有限公司收到了34.98万元“大红包”,这个“红包”是蜀山区商务局、科技局、财政局等多家部门给予企业的扶持政策奖励。“近两年,我们企业申报了各类奖补资金867万余元,已经兑现了467万余元,有政府的大力支持,我们有信心会发展得更好。”该公司负责人李承红说道。

据悉,当日是五里墩街道企业奖补政策资金集中发放仪式,和合肥华耀电子工业有限公司一样收到“大红包”的还有35家企业、个体经营户,奖补资金达到171.52万元。

据了解,该街道大力营造关爱企业

家、服务企业家的营商环境,上到国有企业,下到个体经营,均是其服务对象,“我们采取集中兑现的方式,就是为了激发更多的企业真抓实干、创新发展的热情和决心。”该街道相关负责人介绍,街道成立了“西七商圈党委”和“先锋企业汇”,从领导班子成员到社区经济专干都要为企业“站台”,搭建各类服务、交流平台,营造出重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围。“下一步,我们将通过组织企业家研学、交流论坛等活动,加大‘四送一扶’宣传力度,深入企业找准发展中的痛点和堵点,研究解决问题的具体措施,和企业一道助力经济高质量发展。”

梅山路社区开展文明养犬宣传志愿服务

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者马冰璐) 为进一步规范居民群众依法养犬、文明养犬,提高居民群众的文明素养,营造整洁有序、安全和谐的浓厚氛围。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站组织志愿者开展文明养犬宣传志愿服务活动。

活动中,社区组织退休党员志愿者向居民发放《文明养犬倡议书》,讲述文明养犬的重要性,呼吁养犬居民自觉办理养犬登记证牌,犬只外出时,要使用犬链绳牵引,主动避让行人和车辆,避免犬只接近儿童、老人、孕妇等特殊群体,做

到卫生养犬、文明养犬、健康养犬和规范养犬。在宣传过程中居民们也表示:“社区的和谐需要大家共同维护,做一个文明的养犬人。”

通过此次志愿服务宣传活动,不但使居民认识到文明养犬的重要性,还增强了居民爱护家园、美化环境的强烈意识,为创建全国文明城市工作营造了良好的社会氛围。宣传文明养犬是一项持续性的工作,需要全社会的共同努力,通过此次活动,大大提升了居民依法文明养犬意识,认识到依法、文明、科学养犬的重要性,规范了居民养犬行为。



美好 社区

市场星报

2021年10月21日
星期四

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com